



Teltonika Router Empresarial Quad-Core, LTE(4.5G) Cat6, VPN, Doble ranura SIM, Montaje en Rack

Teltonika RUTXR1, Enrutador de red celular, Gris, Gigabit Ethernet, 10,100,1000 Mbit/s, IEEE 802.11ac, IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n, IEEE 802.3, IEEE 802.3az, IEEE 802.3u, 802.11b, 802.11g, Wi-Fi 4 (802.11n), Wi-Fi 5 (802.11ac)

SKU: RUTXR1

Información Técnica

Marca: Teltonika

Red de datos: 3G, 4G, HSUPA, LTE, WCDMA

Ethernet: Si

Color del producto: Gris

Tipo de dispositivo: Enrutador de red celular

Wifi: Si

Aspectos destacados

Teltonika RUTXR1. Tipo de dispositivo: Enrutador de red celular, Color del producto: Gris. Tipo de interfaz Ethernet LAN: Gigabit Ethernet, Ethernet LAN, velocidad de transferencia de datos: 10,100,1000 Mbit/s, Estándares de red: IEEE 802.11ac, IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n, IEEE 802.3az, IEEE 802.3u. Estándares de Wi-Fi: 802.11b, 802.11g, Wi-Fi 4 (802.11n), Wi-Fi 5 (802.11ac), Compatible con rangos de transferencia de datos LAN: 867 Mbit/s. Red de datos: 3G, 4G, HSUPA, LTE, WCDMA, Estándares 3G: DC-HSDPA, HSUPA, WCDMA, Estándares 4G: LTE. Tipo de puerto USB: USB tipo A

Especificaciones

_		~
1)	ise	nn

Tipo de dispositivo: Enrutador de red celular

Color del producto: Gris

Botón de restaurar: Si

Características de LAN Ethernet

Ethernet: Si

Tipo de interfaz Ethernet LAN: Gigabit Ethernet

Ethernet LAN, velocidad de transferencia de datos: 10,100,1000 Mbit/s

Estándares de red: IEEE 802.11ac, IEEE 802.11b, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n, IEEE 802.3, IEEE 802.3az, IEEE 802.3u

Auto MDI / MDI-X: Si

Características de LAN inalámbrico

Wifi: Si

Estándares de Wi-Fi: 802.11b, 802.11g, Wi-Fi 4 (802.11n), Wi-Fi 5 (802.11ac)

Compatible con rangos de transferencia de datos LAN: 867 Mbit/s

Redes móviles

Red de datos: 3G, 4G, HSUPA, LTE, WCDMA

Estándares 3G: DC-HSDPA, HSUPA, WCDMA



Estándares 4G: LTE

Número de tarjetas SIM: 2

Servicios de mensajes cortos (SMS): Si

Puertos e Interfaces

Puertos Ethernet LAN (RJ-45): 5

Tipo de puerto USB: USB tipo A

Puerto USB: Si

Cantidad de puertos USB 2.0: 1

Seguridad

Algoritmos de seguridad: AES-CCMP, HTTPS, SSH, SSL/TLS, TLS, WEP, WPA2-EAP, WPA2-Enterprise, WPA2-PSK

Traducción de direcciones de red (NAT): Si

Cortafuegos: Si

Soporte DMZ: Si

Reenvío de puertos: Si

Desempeño

Procesador incorporado: Si

Condiciones ambientales

Intervalo de temperatura operativa (T-T): -40 - 75 °C

Intervalo de humedad relativa para funcionamiento: 10 - 90%

Peso y dimensiones

Ancho: 272 mm

Profundidad: 123 mm

Altura: 43.7 mm

Peso: 1.05 kg

Link: https://mcashop.mx/producto/414352/teltonika-router-empresarial-quad-core-lte45g-cat6-vpn-doble-ranura-sim-montaje-en-rack